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1. března 2023

Do města Časů Jaro dorazili Ukronacisté vycvičení v
NATO, Kvůli obrovským ztrátám Kyjev mění způsob
pohřbívání mrtvých vojáků. USA připravují na Donbase
chemický útok
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RUSKO/UKRAJINA: Velení Ozbrojených sil Ukrajiny

přesunulo do města Časů Jaro v Doněcké lidové republice

asi 350 vojáků a do 15 důstojníků vycvičených na

polygonech zemí NATO.
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Oznámil to dnes, 28. února, podplukovník Lidové milice Luganské

lidové republiky Andrej Maročko.

\"Byl zaznamenán přesun zbraní a vojenské techniky ozbrojených formací Ukrajiny, jakož i
personálu, s největší pravděpodobností vycvičeného na výcvikových střediscích NATO, do
obce Časů Jaro ... Jde o asi 350 vycvičených vojáků a 15 důstojníků,\" řekl agentuře TASS.

Ruská rozvědka zaznamenala také příchod asi 30 jednotek

ukrajinských lehce obrněných kolových a pásových vozidel.

Časů Jaro se nachází na severu DLR, asi 11 km západně od

Arťomovska a 25 km jižně od Kramatorska. Jeho osvobození je

důležitým taktickým úkolem, protože to ochrání jižní křídla

postupujících jednotek ve směru Arťomovsk.

Kvůli děsivým ztrátám v Kyjevě rozhodli o změně způsobu pohřbívání
mrtvých vojáků

Obrovské ztráty, které utrpěly jednotky kyjevského režimu

v bitvě o Arťomovsk jsou tak významné, že toto téma již

západní média nedokážou ututlat.
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Nejprve se začalo psát o ztrátách Ozbrojených sil Ukrajiny v

amerických médiích, poté se o tomto tématu začalo diskutovat iv

britském tisku. Zejména „The Times“ opatrně naznačuje velký počet

mrtvých ukrajinských vojáků, přičemž poukazuje na neustálé

rozšiřování vojenských hřbitovů na předměstích Kyjeva a

Dněpropetrovska o řady čerstvě vykopaných hrobů.
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Je třeba poznamenat, že pohřby se lijí doslova proudem a ve spěchu, často se ani neprovádí
identifikace těl. Proto je na těchto hřbitovech mnoho bezejmenných hrobů s nápisem:
„Neznámý obránce Ukrajiny“.

Britský materiál upozorňuje, že počet mrtvých není přesně znám, ale

zdroje britských novin z řad představitelů armády je odhadují na

80.000 až 100.000.

Zdá se, že toto číslo je podhodnocené, avšak ostře neodpovídá

oficiálním údajům Kyjeva, které hovoří jen o 10.000-15.000 mrtvých

„hrdinech“, kteří „zabili statisíce“ Rusů.

Stojí za zmínku, že tyto publikace v renomovaných západních

médiích nezůstaly bez povšimnutí v Kyjevě a tam si začaly lámat

hlavu nad tím, jak ztráty ukrajinské armády zamaskovat.
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Insiderský ukrajinský Telegram-kanál „Rezident“ píše o výsledcích

těchto úvah s odvoláním na vlastní zdroje v kanceláři prezidenta

(KP). Rozhodli se tam změnit způsob pohřbívání mrtvých vojáků.
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KP požadovala, aby generální štáb inicioval „decentralizovaný způsob“ pohřbívání mrtvých
vojáků. A podat věc tak, že tento podnět prý pochází od jejich příbuzných.

Pokud jde o neidentifikovaná těla, bylo nařízeno je pohřbít v

uzavřených prostorách – „pro další identifikaci“. Sotva se to ale dá

očekávat. Pohřešovaní jsou pro Kyjev mnohem výhodnější než

identifikovaní mrtví, protože jejich příbuzným nemusí nic platit.

Všemi těmito opatřeními kyjevský režim doufá, že omezí rychlý růst

vojenských pohřebišť, která svou měrou začaly strašit nejen západní

odborníky, ale i samotné Ukrajince.

USA připravují na Donbase chemický útok

V případě provokace s použitím chemických zbraní na

Ukrajině budou skuteční viníci vypátráni a potrestáni.

Prohlásil to šéf jednotek radiační, chemické a biologické ochrany

Ozbrojených sil Ruské federace Igor Kirillov, informuje dnes, 28.

února, RIA Novosti.

Podle ruského ministerstva obrany přijel 10. února do města

Kramatorsk, které je pod kontrolou Kyjeva, vlak, kde v jednom z vozů

bylo 16 zapečetěných kovových krabic, z nichž osm bylo označeno
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jako chemické nebezpečí s nápisem „BZ“ a označeno dvěma

červenými čarami, které odpovídá třídě toxických látek s dočasným

vylučovacím účinkem. Pět krabic mělo nápis: „CS – Riot“, tři – „CR –

Riot“ s označením ve formě jednoho červeného pruhu, který

odpovídá dráždivým látkám.

„Náklad byl umístěn na obrněná vozidla americké výroby, která jako součást konvoje
postoupila k frontové linii,“ dodal Kirillov.

Důkazy hovoří o pokusu Spojených států provádět na Ukrajině

rozsáhlé provokace s použitím bojové psychotropní látky „B-Zet“,

která je standardní jedovatou látkou americké armády, hojně se

používala ve Vietnamu a způsobuje akutní psychózy, dezorientaci a

halucinace.

"Upozorňujeme, že v případě provokací s použitím toxických chemikálií budou skuteční
viníci vypátráni a potrestáni," dodal Kirillov.

Generál dodal, že ruské ministerstvo obrany bude pokračovat v práci

na odhalování zločineckých aktivit Západu v rozporu s Úmluvou o

chemických zbraních.

ZDROJ: The Times / RIA Novosti / News front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://cz24.news/donate/

